
ŠkoláČEK   

                

 

 

Vždy jednou za čas, za čas, který míjí 

jako váš malý pláč, jak vaše touhy mladé, 

přichází starý pán a sklání těžkou šíji. 

Ztratil jsi něco snad a hledáš, listopade? 

 

Kotouče páry, zimy, kterou saje 

zavátý park a všechny jeho stromy, 

s jehlami deště, který naříkaje 

rozehrál rozbité a dyšné gramofony. 

 

Co hrají? Hrají list, čáry, jež nečarují, 

list hrají, který se na slepé cesty klade, 

zatímco dívky spí u draků v černé sluji. 

Ztratil jsi, nenajdeš, ó běda, listopade! 

 

J. Orten - Listopad (Cesta k mrazu) 

 

 

 

 

V říjnu se opět naše škola zapojila různými aktivitami do oslav 

Mezinárodního měsíce školních knihoven.  

Ve školní knihovně probíhala řada aktivit pro děti všech věkových 

kategorií – literární soutěže, hry, knižní šifra, literární 

kvízy, čtenářská výzva. Nechyběla ani dramatizace oblíbené 

pohádky O Červené Karkulce, kterou si pro děti ze školní družiny 

připravili žáci 7. a 8. ročníku, kteří pravidelně navštěvují 

čtenářský klub. Zájem byl i o hry na podporu čtenářství                       

a čtenářské gramotnosti. Nejmladším dětem se nejvíce líbila 

pohádková stezka.                                                                                                                               

D. Súlovcová 

 

 

V říjnu se opět naše škola různými aktivitami zapojila do oslav 

Mezinárodního měsíce školních knihoven. V prvé řadě to bylo již 

tradiční zapojení do česko-slovenského projektu „Záložka                     

do knihy spojuje školy“. Cílem projektu je navázání kontaktů 

mezi českými a slovenskými základními školami a podpora 

čtenářství prostřednictvím výměny záložek. Naši žáci vyrobili                     

na dané téma „Od mravence po velrybu – inspirující svět zvířat“ 
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krásné záložky, které jsme spolu s dopisy tříd zaslali                      

do partnerské školy ZŠ a MŠ Jána Bakossa v Bánské Bystrici. Před 

odesláním záložek na Slovensko jsme ve školní knihovně 

uspořádali ze záložek výstavu. 

Měsíc školních knihoven je u nás ve škole také neodmyslitelně 

spojený s akcí „Deváťáci čtou prvňáčkům“. Na programu byla 

pohádka O Palečkovi a O veliké řepě. 

Po celý říjen probíhala ve školní knihovně řada aktivit pro děti 

všech věkových kategorií – literární soutěže, hry, knižní šifra, 

literární kvízy, čtenářská výzva. Zájem byl i o hry na podporu 

čtenářství a čtenářské gramotnosti. Nejmladším dětem se nejvíce 

líbila pohádková stezka. 

Žáci 8. a 7. ročníku, kteří pravidelně navštěvují čtenářský klub, 

připravili pro děti ze školní družiny pohádkový program. Nejprve 

dětem zahráli pohádku O Červené Karkulce, poté je čekala cesta 

pohádkovými stanovišti. Na dvou stanovištích děti hádaly 

pohádkové postavy a dvojice. Na dalším skládaly pohádkové 

pexeso. Další aktivity byly sportovní. Sněhurce musely děti 

přinést jablíčko, vlkovi zase házely do studny míčky. Paní 

učitelka Súlovcová potom dětem přečetla pohádku o Sněhurce                  

a sedmi trpaslících. Na konci děti hledaly schovaný poklad. Každý 

si odnesl něco dobrého na zub. 

          V. Bártlová, D. Súlovcová a Kateřina Mazánková z 8.A 

 

 

 

 

  

Žáci 8. a 7. ročníku, kteří pravidelně navštěvují čtenářský klub, 

se rozhodli, že připraví pro děti ze školní družiny pohádkový 

program. Nejprve jsme dětem zahráli pohádku O Červené Karkulce, 

poté je čekala cesta pohádkovými stanovišti. Na dvou 

stanovištích děti hádaly pohádkové postavy a dvojice. Na dalším 

skládaly pohádkové pexeso. Další 

aktivity byly sportovní. 

Sněhurce musely děti přinést 

jablíčko, vlkovi zase házely 

do studny míčky. Paní 

učitelka Súlovcová potom 

dětem přečetla pohádku o 

Sněhurce a sedmi trpaslících. 

Na konci děti hledaly 

schovaný poklad. Každý si 

odnesl něco dobrého na zub.  

 

Kateřina Mazánková, 8. A 

 

 

 

 

 

Pohádkový program pro školní družinu 
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Na konci října vyrazili žáci 8. a 9. ročníku do jižní Anglie. 

Naše putování začalo odjezdem od školy, odkud jsme měli namířeno 

do dalekého Calais. Celý den jsme jeli přes Německo a Belgii až 

do zmíněného francouzského Calais, kde nám jel trajekt. 

Prohlídka na celnici se však protáhla a my nestihli náš smluvený 

trajekt a museli jsme skoro dvě hodiny čekat na další. Trajektem 

jsme jeli hodinu a půl až do anglického Doveru. Naší první 

zastávkou byl Brighton, ve kterém jsme navštívili Royal 

Pavilion, letní královskou rezidenci s extravagantními interiéry 

ve stylu starověké Číny a Indie, a také slavné molo Brighton 

Pier. Večer jsme se ubytovali v anglických rodinách. Třetí den 

na nás čekalo město Hastings, které je slavné především významnou 

bitvou o Anglii v roce 1066, kde se střetla anglosaská vojska               

s vojskem Viléma Dobyvatele. Tam jsme si prohlédli ruinu hradu 

Hastings, jeskyně svatého Klementa, které byly vybudovány před 

dvěma sty lety a teď jsou domovem atrakce „Smugglers Adventure“, 

a podmořský svět. Na předposlední den jsme měli naplánovanou 

návštěvu loděnice Portsmouth, která slouží jako místo odpočinku 

slavných lodí jako například Mary Rose a vlajkové lodi Victory 

admirála Nelsona. Po prohlídce přístavu a okružní palvbě okolo 

vojenského přístavu jsme se vydali na křídové skály na pobřeží. 

Poslední den jsme strávili v Londýně, prošli jsme okolo památek 

jako Big Ben, Buckingham Palace, Houses of Parliament, 

Westminster Abbey, St. James´s Park, London Eye, Tower Bridge                 

a kdo chtěl, mohl navštívit Tower of London. V Toweru jsme viděli 

korunovační klenoty britské monarchie, mučící nástroje a chov 

havranů, který je pro Tower typický. Po celý zájezd jsme bydleli 

u anglických rodin, což byla pro nás všechny trochu výzva,                 

ale zvládli jsme to, protože rodiny byly moc hodné a snažily se 

mluvit pomalu. Na závěr musím říci, že se nám zájezd až na drobné 

chybky ze strany cestovní kanceláře moc líbil. Děkujeme všem 

učitelům, kteří se na něm podíleli.  

Johana Matějková, 8. A  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Zájezd do Anglie 
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5 

 

Měsíc listopad je tradičně věnován meziškolním florbalovým 

turnajům. Ve čtvrtek 14.11. jsme vyrazili s kluky z posledních 

dvou ročníků na okrskové kolo. Jedna prohra, jedna remíza a dvě 

výhry nás dostaly na druhé postupové místo naší skupiny. Následně 

jsme hodinu čekali na poslední zápas o jedno ze dvou postupových 

míst na okresní finále. Do důležitého zápasu jsme po rozsezení 

nevstoupili dobře a soupeř nás bohužel přehrál. Konkurence                   

v tomto stále více populárním sportu je veliká. Svědčí o tom                 

i účast jedenácti škol v okrskovém kole, ve kterém jsme skončili 

na děleném třetím místě. Kluci si zaslouží pochvalu, za výbornou 

reprezentaci školy. Reprezentovali Dražan R., Tomík P., Štěrba 

A., Žán M., Březka M., Habada L., Štěpán M. a Marek Z. 

             Mgr. Tomáš Vaněček 

 

 

 

 
Ve středu 6.11. jsme se vydaly na florbalový turnaj do Příbrami 

na ZŠ Školní. Po důkladném rozcvičení jsme se vrhly do prvního 

zápasu. Celkem nás v tomto turnaji čekaly tři. Štěstí nám bohužel 

nepřálo ani v jednom z těchto zápasů. Soupeřky byly velice tvrdý 

oříšek. Ale i přes tyto neúspěchy jsme si den užily, bereme to 

jako cennou zkušenost, která nás jistě posune o krok vpřed. 

Společně doufáme, že příští rok bude úspěšnější. 

Gabriela Nová, 7.A 

 

 

 

 

 
Ve středu 20.11.2024 jsme se zúčastnili florbalového turnaje                 

na ZŠ Školní v Příbrami. Čekaly na nás tři zápasy. I když nám 

štěstí moc nepřálo, bojovaly jsem do poslední chvíle a vyhrály 

krásné 3. místo ve skupině.  

Kristýna Hrdinová 9.C 

 

Florbalový turnaj chlapci IV. kategorie 

Florbalový turnaj dívek (III. kategorie) 

Florbalový turnaj dívek 8. a 9. ročníku 
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24. – 30. října se konal týden Turistických informačních center 

při Světovém dni rozvoje informací, který vyhlásilo OSN v roce 

1972 a připadá na 24. října. V rámci zeměpisu vyrazili žáci 

šestého ročníku do rožmitálského „íčka“. Inženýr Petr Jarosil 

nám sdělil spoustu informací, proč je důležité ve městě 

turistické informační centrum mít. Proč lidé do centra chodí                  

a co většinou po personálu požadují. Někteří z žáků ani nevěděli, 

kde se turistické informační centrum v Rožmitále nachází, a tak 

bylo dobře, že jsme do prostor zavítali. Děkujeme panu Jarosilovi 

za nadšení nám o rožmitálském infocentru povyprávět. Děkujeme za 

jeho trpělivost, přípravu a ukázku různých map a razítek.  
Zdeňka Čížková 

 

 

 
  

 

Po podzimních prázdninách připravila 

námořnická třída 5. B projektový den 

s názvem „S námořníky kolem světa“, který 

byl určen pro žáky druhého ročníku. Tato 

námořnická výprava nás zavedla do slunné 

Itálie, kde na žáky čekalo osm přístavů                     

s úkoly, které jim měly přiblížit tuto 

kolébku civilizace. Naučili se některá 

italská slovíčka, vytvořili si Šikmou věž                  

v Pise a vlajku Itálie, zahráli si pexeso 

s tradičními italskými pokrmy                          

a poskládali puzzle s mapou Itálie, 

získali informace o Caesarovi a Leonardu 

Návštěva TIC 

S námořníky kolem světa 
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da Vinci, gondolách, 

významných městech                         

a přírodních úkazech.                    

Po zdolání všech úkolů čekala 

na děti v posledním přístavu 

zasloužená odměna s tradiční 

nepostradatelnou italskou 

pizzou a zmrzlinou. Děti si 

odnesly pěkný zážitek, 

vědomosti a nechyběl ani 

dáreček na cestu zpátky.                    

Na další projektovou výpravu s vrstevnickým učením se třída                    

5. B těší opět v druhém pololetí.   

  Námořníci 5. B s kapitánem  

 

  

 

 

Od září jsem s dětmi absolvovala několik lekcí anglického jazyka 

na školní zahradě, v ulicích města, okolo zámeckého rybníka nebo 

v altánku u koupaliště. Opakovali jsme si slovíčka, pracovali 

jsme s přírodninami, které nám v podzimních dnech příroda 

nadělila a hráli jsme různé hry. Hodiny venku jsou přirozeným 

prostředím, kde konverzace cizího jazyka většinou probíhá.                   

Je potřeba se soustředit na to, co chce žák říci, i když ho 

ovlivňují vnější vlivy. Hodiny venku v zimních měsících 

absolvovat nebudeme, a tak se zase těším na jaro. To budu s dětmi 

každých čtrnáct dní vést hodiny anglického jazyka zase mimo 

školní lavice.  

Zdeňka Čížková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Angličtina venku  
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V letošním listopadu jsme jako parlament pořádali dvě akce, a to 

Halloween a Lízátkový týden. Naše první akce byla 6. listopadu, 

kde jsme ve škole pořádali Halloween pro 4. a 5.třídy. Děti 

chodily po celém druhém stupni, kde pro ně byly připravené různé 

úkoly s tématem halloweenu. Na začátku děti vyslechly příběh                

a vydaly se na stezku, kde již probíhalo hledání obrázku, lovení 

ve sklenicích, hudba a také strašení. Poté, co děti stezku 

dokončily, si šly doužít jejich přespání ve škole. Naše druhá 

akce byl Lízátkový týden. Každý den jsme o velké přestávce 

prodávali lízátka, jedno za 5 Kč. Děti si je mohly navzájem 

poslat a napsat k lízátku vzkaz. Celkově tak pošleme na Dobrého 

anděla 6685,-Kč z prodeje. Jsme moc rádi, že tyto akce byly 

úspěšné a těšíme se                     

na další. 

Tereza Pekárová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začátkem listopadu jsme si tradičně užili halloweenských 

radovánek a opět přespali ve škole pod bedlivým dohleden svého 

vrchního strašidla. Žákovský parlament Rybičky připravil pro 

žáky čtvrtých a pátých tříd program plný zážitků včetně 

nepostradatelné stezky odvahy. Žáci 5. B využili této akce                       

a z námořníků se mávnutím pádla stali strašidla, duchové a jiné 

ohavné nestvůry prohánějící se na palubě školy. Během celého 

večera si nenasytná stvoření plnila břicha vším, co našli               

a ukořistili, kde se jen dalo. Večerní, ale především noční 

odvahu měl opravdu každý a celou akci si náležitě užily všechny 

děti.  Děkujeme rodičům za přípravu všech pochutin nevzhledného 

a odporného charakteru, které jsou pro tento den zcela 

nepostradatelné.  

Strašidla z 5. B 

 

 

 

 

 

 

 

Žákovský parlament Rybičky  

Halloween s přespáním ve škole 



 

9 

 

Téměř přesně na čas jsme se 4.B v hodině angličtiny oslavili 

Thanksgiving Day – Den díkůvzdání, který je v USA a Kanadě 

významným svátkem. Naučili jsme se pojmenovat anglicky typické 

pokrmy tohoto svátku, povídali si o jeho historii a tradicích 

původních i moderních a hodinu zakončili společnou slavnostní 

hostinou z potravin pocházejících ze Severní Ameriky. Ochutnali 

jsme pokrmy z brambor, batátů, brusinkový džem, dýňový koláč, 

popkorn, hot-dogy ad. Jen krocana kupodivu nikdo nepřinesl 😊 

Díky všem za donesené dobroty! 

V. Lukášová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Thanksgiving Day se 4.B 

Thanksgiving Day  
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Naše škola se v tomto školním roce zapojila do projektu Národního 

inovačního institutu s názvem Školy jako inovační huby pro 

cirkulární ekonomiku. Projekt je zaměřen na 4 oblasti – 

Předcházení odpadu, Recyklace, Reuse, Cirkularita v přírodě.                

My jsme si vybrali oblast Reuse a doplňkové téma Se zahradníkem 

do zahrady. Myšlenkou celého projektu je udržitelnost. Projekt 

má 3 fáze. Prozatím se nacházíme ve fázi první, kde získáváme 

informace, složili jsme tým, dali 

dohromady harmonogram akcí.                 

Od poloviny listopadu se 

přesuneme do druhé fáze, kde 

již bude samotná realizace 

našeho tématu/oblasti. Žákovský 

parlament se zúčastní celkem               

3 workshopů, jedné exkurze                 

a uspořádá závěrečnou osvětovou 

akci pro veřejnost. Naše oblast 

se týká reuse, ale my se nejvíce 

zaměříme na swap. Ve škole již 

několikrát proběhl tzv. zelený 

swap. Během konzultací v dubnu jste si mohli vyměnit rostliny, 

sazenice, květiny. V tomto roce bude náš swap rostlin rozšířen 

právě o další část, a to swap oblečení. Nejde o to si jen předávat 

oblečení po dětech, ale různé kousky si i vylepšovat, předělávat 

a šetřit tak přírodu tím, že si nebudeme nakupovat stále nové                 

a nové „hadříky“ a staré, ještě funkční házet do kontejneru. 

Velkou osvětovou akci plánujeme na konec školního roku. Byli 

bychom moc rádi, kdyby se do tohoto projektu zapojilo co nejvíce 

žáků naší školy, nejen parlament, ale i rodiče a celkově město.  

Na začátku měsíce října se uskutečnila první část doprovodného 

programu, kdy za námi do školy přijel známý zahradník Michal 

Plundra s projektem Se zahradníkem do zahrady. Spolu s chlapci 

z 8. B založil vyvýšený záhon, vysvětlil, co dělat, aby se 

rostlinám v záhonu dařilo co nejvíce a pěkně na jaře rostly. 

Poznali jsme chutě různých odrůd jablek, zasadili několik ne moc 

známých bylin, které nám přivezl pan Plundra jako dárek,                        

a vysadili jsme společnými silami třešeň. Zahráli jsme si i dvě 

vzdělávací hry o rostlinách. Také jsme se se zahradníkem podíleli 

na zastínění venkovní učebny, kam jsme zasadili klanoprašku 

čínskou, která nám ve slunných dnech poskytne dostatečné 

zastínění nad sezením v učebně u venkovního hřiště. Na závěr pan 

Plundra rozdal chlapcům za jejich skoro 3hodinové snažení a práci 

semínka tří druhů rostlin, která si ve škole vypěstují a budou 

moci zužitkovat. V prosinci proběhne první workshop pro 

parlamenťáky s názvem Úvod do cirkularity. Žáci budou uvedeni do 

problematiky cirkularity a bude jim dán vhled do možností reuse 

přístupu. Hlavním cílem tohoto workshopu je hravou formou 

vtáhnout žáky do problematiky cirkularity a nadchnout je pro 

realizaci projektu Cirkulární školy, zejména díky reálným 

ukázkám a inspiraci. Představí se jim myšlenky projektu, 

Se zahradníkem do zahrady  
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aktuální stav, ve kterém se škola nyní nachází, a akční kroky, 

které budou během roku realizovány.  

Mgr. E. Moravcová a Jana Novotná 

Koordinátoři ŽP a ambasadoři CŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sestřih z letošního ročníku najdete na   

                   https://www.youtube.com/watch?v=QKfq1nGMqRk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bubnovačka  

https://www.youtube.com/watch?v=QKfq1nGMqRk
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Žáčci z 2.A a 2.B se 20. 11. 2024 vypravili na výlet za poznáním 

do interaktivní galerie Sladovna v Písku. Na dvou výstavách se 

dozvěděli spoustu zajímavostí ze světa mravenců a včel a o tom, 

jak je jejich život propojený s naším. Vyzkoušeli si, jak to 

vypadá uvnitř mraveniště a včelího úlu a co se v nich dá všechno 

najít. Všemi smysly pak poznávali, jak důležité jsou pro ně                     

i pro nás bylinky, co se z nich všechno vyrábí a jak chutnají. 

Děti se vyřádily v prolézačkách a prozkoumaly krásné prostory 

písecké Sladovny. Všem toto místo doporučujeme a určitě se zase 

vrátíme! 

I. Hořejší, V. Lukášová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druháci na návštěvě u mravenců a včel 
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Dne 26. listopadu jsme se jako 7. ročník vydali do Techmanie 

v Plzni. Cesta tam byla celkem klidná. Když jsme dorazili 

k Techmanii, všichni vyskákali z autobusu a těšili se na výlet 

plný dobrodružství. Pan učitel Karlík koupil vstupenky a dostali 

jsme náramky. V plné rychlostí všichni vběhli do nahnutého domku. 

Někomu se uvnitř dělalo špatně, ale někdo tam strávil nejvíce 

času. Časem se všichni rozběhli po celé Techmanii a zkoušeli 

různé pokusy. V určený čas byla různá představení plná fyziky. 

Moc jsme si to užívali. První představení byla demonstrace 

ohnivého tornáda. Druhé představení bylo s tekutým dusíkem. 

Dozvěděli jsme se, že tekutý dusík má –196℃. Do sudu se nalila 
horká a půl litru tekutého dusíku, po chvíli to vybouchlo                      

a udělalo ránu. Na třetím stanovišti byla demonstrace Teslova 

transformátoru. To bylo také velmi zajímavé. Strčili jsme ruku 

do takové telefonní budky a blesky nám šly do prstů. Pak už byl 

čas na oběd. Vystáli jsme si dlouhou frontu a vybrali jídlo. 

Myslím, že to bylo celkem chutné. Naše poslední show byla Van 

der Graafův Generátor. Tato show byla nejzábavnější. Byla to 

taková velká koule, když jste si na ni sáhli, začali vám létat 

a stát vlasy. Tohle chtěla vyzkoušet většina holek, protože to 

bylo zajímavé, pěkné a vtipné. Pak jsme si zkusili ještě jeden 

pokus – dát si se spolužákem nebo s jakýmkoli člověkem 

elektrickou ránu. Sáhli jste si na Van der Graafův Generátor                       

a počkali asi 5 sekund. Ruku jste dali do pěsti a dotkli jste se 

spolužáka. Tenhle pokus se velmi líbil klukům. Po poslední show 

jsme se vydali do 3D Planetária. Měli jsme poslední půl hodiny 

na to, abychom si ho prohlédli. Planetárium je velmi pěkné                    

a vychytané. Můžete si změřit svou váhu i to, kolik vážíte                   

na Merkuru, Venuši atd... Zkrátka kolik vážíte na všech planetách 

v sluneční soustavě. Pak už nastal čas odjezdu zpátky                         

do Rožmitálu. Tato cesta už tak klidná nebyla… Pouštěli se 

písničky a zpívalo se. Cesta utekla mnohem rychleji, než když 

jsme jeli do Plzně. Výlet jsme si moc užili a těšíme se na další. 

 

Eliška Ottová, 7.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Techmania 
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Lentilková duha a výzdoba družiny 

 

 

 

 

 

Každý měsíc je na naší škole vyhlášena nová sportovní výzva, 

které se mohou zúčastnit všichni žáci a učitelé. V listopadu 

jsme se mohli utkat ve výzvě, kdo nejdéle vydrží v „planku“.                    

Na prvním stupni získali titul borec měsíce Viktorka Konvičková 

(2.B) a Tomáš Nový (4.A). Na druhém stupni obsadili příčky 

nejvyšší Gabča Nová (7.A) a Fanda Stibal (7.B). Učitelského borce 

získala paní učitelka Oldřiška Maroušková. Vítězům gratulujeme 

a těšíme se na další soutěž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrazem z 1. A 

Borec měsíce listopad 
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Badatelská výuka ve 2. A - Barvy podzimu – duha 

Přání 



 

17 

 

 

Školní noviny, číslo 3, ročník 2024/2025, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

Akce prosinec 

➢ 2. prosince – projektový den Vánoce 

➢ 2. prosince – muzikál „Kapka medu pro Verunku“ (3. ročník) 

➢ 5. prosince – Mikulášská nadílka (ŽP) 

➢ 6. prosince od 15.30 hodin – vánoční trh a rozsvícení vánočního stromu 

➢ 6. prosince - Vánoční radost pro seniory Centra Rožmitál (3. ročník) 

➢ 6. prosince – hudební dílny Iva Vrby (3. ročník) 

➢ 10. prosince – vánoční Drážďany a vodní zámek Moritzburg 

➢ 12. prosince – Návštěva Podbrdského muzea s programem „Fenomén zalánská madona“ 

➢ 16.-20. prosince – „Týden s dekou“ (ŽP) 

➢ 16. prosince – výstava Tutanchamon (6. ročník) 

➢ 17. prosince – Vánoční laťka 

➢ 19. prosince – filmové představení „Pyšná princezna“ (1.-3. ročník) 

➢ 20. prosince – Vánoce se spolužáky ve třídě 

➢ 20. prosince – filmové představení „Život k sežrání“ (4.-6. ročník), „Prázdniny s broučkem“ (7.-9. ročník) 

➢ 23. prosince 2024 – 3. ledna 2025 – vánoční prázdniny 

 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
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